

中国投融资领域杰出专家宋搏:
投资行业“点金手”
护航实体
经济稳增长

金融行业作为一国经济发展的血脉,发挥着为经济服务、融通资金的基本功能,在经济发展的过程中扮演着十分重要的作用。近年来,在中国经济结构转型、信息化大爆炸的时代背景下,叠加新冠疫情影响等因素的影响,金融投资管理的难度不断加大。在这种背景下,始终有一个专业能力强、眼光独到的金融专家,充分运用所掌握的金融知识,发挥自己的专业才能,助力中国金融行业的高质量发展。中国著名投融资领域的杰出专家——宋搏,就是其中的杰出代表。

宋搏是业内知名私募投资基金公司投资有限责任公司的副总经理,他拥有十多年股权投资及企业管理经验,涉及业务包括一级市场参股及控股型投资,上市公司定增及并购基金业务,以及合伙基金的设立和募资,上市公司可交换债,已投项目后管理及组织机制设计,跨境并购业务等。活跃在投融资市场十多年,宋搏积累了丰富的行业经验,对国内投融资行业的发展方向有着深刻的理解和认识,如今已逐渐成长为国内投融资领域的核心力量。

宋搏擅长投融资操作、投资项目评估,又具备敏锐的金融识别力,掌舵能力,以及出色的项目挖掘和市场开拓能力。此外,他对于国内投融资领域的基本面、技术面、政策面亦有着十分准确的把握,能够通过缜密的分析,在板块轮动之间踏准投资节奏。在十多年的投融资从业经历中,宋搏主动开发并带领团队主导完成投资项目不胜枚举,总计金额超过30亿元,聚焦于高智能制造、新能源、科技等行业,同时带领团队通过设立盲池和专项基金,市场化募集,集纳行业产品等方式,总计募资金额超过20亿元。宋搏主导或参与的多个投资项目已通过主板、创业板、科创板实现上市退出,为所管理基金获得了可观的收益回报,经他手负责的资本运作项目也纷纷实现了经济效益和社会影响的双丰收,宋搏可謂是业界“点金手”。

凭借多年来在投融资领域做出的突出贡献,宋搏从众多行业精英中脱颖而出,一举斩获了第六届中国金融与投资高层论坛最受尊敬的“2022中国投资十大领军人物”及第七届CEO新年峰会上第八届金融领袖奖典礼的“2022年度投资人·两项行业大奖。获得这些荣誉,宋搏可实至名归。

对于未来,宋搏仍将着眼于投融资这一服务于实体经济的脉搏,大力弘扬优秀企业价值,为我国经济建设保驾护航。对于宋搏来说,这不仅是一份责任,更是一份担当。(何婷)

吉林大华:1月份外贸收入同比增长66%

2月16日,记者在东北工业集团吉林大华机械制造有限公司获悉,1月份,该公司外贸产品出口收入突破3000万元,同比增长66%,实现首月“开门红”。

吉林大华是一家专门研制生产汽车飞轮总成和齒圈产品的企业,产品在国内市场不仅占有一定的份额,而且还出口到欧美、东南亚等国家和地区,目前,国际市场占有率为9%。

进入2023年,吉林大华一边组织职工赶制国内主机厂的产品订单,一边按照国外市场的需求,合理地分配人员抢制国外客户的订单。因为农历新年在1月下旬,会有效导致的生产时间缩短,为了既能赶上一年的职工在春节期间能够适当多休息几天,还能满足国外客户的需要,该公司将组织物料进厂,安排职工上班生产,职工主动放弃休息时间,全力抢生产,保证春节期间的发货量。同时,积极与国外客户沟通,提前安排产品运输所需车辆。

全体职工一直奋战到农历新年的前一天。春节期间,安排人员定时发货,以满足国外客户装车需要,农历正月初五,该公司陆续有职工返厂复工,保证按时交付国外客户的订单。(陈凤海 金玉华)

沉稳干练 冲锋在前的领路人

——记中国安能一局合肥分公司金川项目部经营副经理 李臻

■ 高健

李臻,中共党员,现为中国安能一局合肥分公司物资装备部部长、金川水电站项目部经营副经理。在基层工作近10年里,李臻积累了丰富的工作经历,有较强的基层管理能力和项目管理能力,先后多次被集团公司、工程局、分公司、业主单位评为优秀共产党员、十佳员工、建功立标兵、优秀建设者等称号。

参建多个重点项目

一座水电站记录成长

2013年国防大学毕业的李臻就与水利水电工程结下不解之缘,毕业后,他先后参建了黄陵坪水电站、观音岩水电站等多个重点项目。从初到工地懵懂的年长小伙子,到成熟稳重的建设骨干,再到现在的项目经营副经理,一座座水电站记录了他的成长和进步。

2019年8月,中国安能一局先后成功中标四川大渡河金川水电站导流洞、大坝坝坡砌筑工程项目。李臻临危受命,担任项目工程管理部部长一职。

“金川水电站处于四川大渡河上游区,地质条件差,道路交通不便,虽然前面经历过很多项目,但从来没有见过施工条件这么艰苦的工地。”李臻在谈及自己刚到金川水电站时说道。

面对严重制约施工的种种不利条件,李臻主动担当,根据项目部的安排部署,积极对建设设备方协调破解各类施工问题。自2022年溢洪道工程全面开工以来,他与团队成员先后参与协调增加施工力量、大坝及溢洪道项目策划,并多次修



李臻勘察施工项目

等各种棘手问题,有效确保了溢洪道边坡开挖支护大干快上。同时,他先后参与编制专项施工方案20余项,组织专家论证2次,申报技术核定单10份,参与组织三级技术交底30余项,确保技术管控有力有效。

作为项目部分管经营工作副经理,

李臻紧紧围绕围绕集团公司“提质增效”行动要求,按照“合规经营”管理要求,抓好项目部分管工作,定期分析经营形势。每月底定期组织召开经营会,按项目经营形势及后续对策进行研究分析,并针对性解决问题,确保项目年度营收目标完成。

“金川水电站处于四川大渡河上游区,地质条件差,道路交通不便,虽然前面经历过很多项目,但从来没有见过施工条件这么艰苦的工地。”李臻在谈及自己刚到金川水电站时说道。

面对严重制约施工的种种不利条件,李臻主动担当,根据项目部的安排部署,积极对建设设备方协调破解各类施工问题。自2022年溢洪道工程全面开工以来,他与团队成员先后参与协调增加施工力量、大坝及溢洪道项目策划,并多次修

次、三次经营的落地。

做好“传帮带”当好“引路人”
高效培养新人

李臻对现在的年轻人很重视,为年轻人铺好路、扶上鞍,送人上马,帮助他们早日独当一面是我们安能人薪火相传的优良传统。”这是李臻的肺腑之言。为了当好“引路人”,李臻总是想方设法将自己知识技能和工作方法辐射给参与工程管理的每一个人。他不仅自己钻研理论,更是不断探索提升全体技术人员学习主动性的方法,思考更高效培养新人的门道。

“以前办个事,需要楼上楼下跑三四

个窗口,现在一个窗口办理就行,再也不用来回跑和重复排队了。”帮工办入职手续的陈明明感慨地说。这个矿自推出“一窗办多事”服务新模式后,新员工入职办饭卡、灯牌、宿舍钥匙等手续,到目前,全矿21项服务,全部归口管理,全程“一窗办”,当日办结,让职工感到很方便。

改完善,为项目营收筑牢基础。为了做好施工技术把控,他带头编制各类施工方案,针对导流洞、导流洞进口边坡、溢洪道等不同施工部位,有针对性地组织现场技术交底,做到关键部位有盯人、重点环节有人守,有效确保施工各环节紧密衔接保障施工安全。

“传帮带”对现在的年轻人很重要,为年轻人铺好路、扶上鞍,送人上马,帮助他们早日独当一面是我们安能人薪火相传的优良传统。”这是李臻的肺腑之言。为了当好“引路人”,李臻总是想方设法将自己知识技能和工作方法辐射给参与工程管理的每一个人。他不仅自己钻研理论,更是不断探索提升全体技术人员学习主动性的方法,思考更高效培养新人的门道。

“以前办个事,需要楼上楼下跑三四

个窗口,现在一个窗口办理就行,再也不用来回跑和重复排队了。”帮工办入职手续的陈明明感慨地说。这个矿自推出“一窗办多事”服务新模式后,新员工入职办饭卡、灯牌、宿舍钥匙等手续,到目前,全矿21项服务,全部归口管理,全程“一窗办”,当日办结,让职工感到很方便。

好用足平台;线下规范窗口设置,畅通员工诉求反映渠道,实行“统一受理、按责转办、实时跟踪、限时办结”闭环管理。截至目前,全矿21项服务,全部归口管理,全程“一窗办”,当日办结,让职工感到很方便。

后勤服务“一窗办”

以前员工宿舍,出现水管、电灯、桌椅、门锁损坏等问题,由于修报告流程不畅,维修步骤繁琐等方面原因,经常困扰着员工。

为提高服务效率和质量,该矿大力协调组织、配齐维修配件,优化服务流程,把服务地点搬到单身公寓的“最前沿”,成了后勤服务站,实现服务“一站式”。扩展了服务菜单,对员工诉求当中的探亲登记、快递收送、回家订票等多种需求,也是“有求必应”。

“以前宿舍的灯坏了,很麻烦。我们

有时候,自己买一个换上。”机电队员工张敏说。手续繁琐不说,还浪费了大量的时间。现在方便多了,只要通过手机,通过网上员工服务站报备登记,其它不用管了,维修人员会约上门服务。同时,提供的24小时热线服务,随时报备登记信息,第一时间解决处置。

井口超市“一键办”

“我们现在领用材料,和超市购物一样方便。领料员根据当班生产任务,自行选取生产用料,刷卡结算,现在我们下井领料就是这样简单。”综采队队长周磊在井口物资超市领用生产用料后说。

朝源煤矿采供中心本着“精细管理、精准服务,方便快捷,提升效率”的原则,设立井口物料超市,直接将物资供应延伸到井口,实现生产用料“一键办”超市化服务。

“以前流程环节做‘减法’,在优化服务上做‘加法’。该矿建立完善优化服务机制,线上开通‘马上办’便民热线,用好用足平台;线下规范窗口设置,畅通员工诉求反映渠道,实行“统一受理、按责转办、实时跟踪、限时办结”闭环管理。截至目前,全矿21项服务,全部归口管理,全程“一窗办”,当日办结,让职工感到很方便。

有时候,自己买一个换上。”机电队员工张敏说。手续繁琐不说,还浪费了大量的时间。现在方便多了,只要通过手机,通过网上员工服务站报备登记,其它不用管了,维修人员会约上门服务。同时,提供的24小时热线服务,随时报备登记信息,第一时间解决处置。

井口超市“一键办”

“我们现在领用材料,和超市购物一样方便。领料员根据当班生产任务,自行选取生产用料,刷卡结算,现在我们下井领料就是这样简单。”综采队队长周磊在井口物资超市领用生产用料后说。

朝源煤矿采供中心本着“精细管理、精准服务,方便快捷,提升效率”的原则,设立井口物料超市,直接将物资供应延伸到井口,实现生产用料“一键办”超市化服务。

“以前流程环节做‘减法’,在优化服务上做‘加法’。该矿建立完善优化服务机制,线上开通‘马上办’便民热线,用好用足平台;线下规范窗口设置,畅通员工诉求反映渠道,实行“统一受理、按责转办、实时跟踪、限时办结”闭环管理。截至目前,全矿21项服务,全部归口管理,全程“一窗办”,当日办结,让职工感到很方便。”

井口超市“一键办”

“我们现在领用材料,和超市购物一样方便。领料员根据当班生产任务,自行选取生产用料,刷卡结算,现在我们下井领料就是这样简单。”综采队队长周磊在井口物资超市领用生产用料后说。

朝源煤矿采供中心本着“精细管理、精准服务,方便快捷,提升效率”的原则,设立井口物料超市,直接将物资供应延伸到井口,实现生产用料“一键办”超市化服务。

“以前流程环节做‘减法’,在优化服务上做‘加法’。该矿建立完善优化服务机制,线上开通‘马上办’便民热线,用好用足平台;线下规范窗口设置,畅通员工诉求反映渠道,实行“统一受理、按责转办、实时跟踪、限时办结”闭环管理。截至目前,